

Věrka se nevzdala. Jejím snem je paralympiáda v Tokiu

Datum: 14.02.2019 Zdroj: Právo Strana: 25 Vytištěno: 0 Prodáno: 0

Věrka se nevzdala. Jejím snem je paralympiáda v Tokiu

Onkologické onemocnění přináší velké starosti, týdny a měsíce prožité v nemocnici nebo doma bez aktivit, na které byly děti dříve zvyklé. Ale ve většině případů neznamená konec života.

„V roce 2009 lékaři zjistili, že mám v koleni zhoubný nádor, který by nebyl operací celý odstranitelný. Jedinou možností byla amputace. Nevadilo mi, že nebudu mít nohu, důležité bylo, že přežiju,“ konstatuje Věra Závorková, plavkyně a cyklistka.

„Věrka se mě po amputaci ptala, jestli bude moci sportovat. Řekla jsem jí, že ano, a ona dnes sportuje v mnohem větší

míře než dříve,“ vzpomíná MUDr. Lucie Hrdličková.

Velkým snem Věry Závorkové je paralympiáda v Tokiu v roce 2020. „Dříve jsem neměla žádné cíle, teď jich mám spoustu,“ doplňuje sportovkyně.

Den dětské onkologie navazuje na Mezinárodní den dětské onkologie, který je organizován každoročně 15. února v mnoha zemích světa.

„Hlavním cílem Dne dětské onkologie je to, aby lidé před dětmi s onkologicky nemocnými dětmi nezavírali oči a aby jejich vrstevníci pochopili, proč, i když jsou na první pohled zdravé, o sebe třeba více pečují a chodí občas na kontro-



Lékařka MUDr. Lucie Hrdličková (vlevo) s Věrou Závorkovou.

Chtějí rekord v nejdělsí navázané zlaté stužce

Den rekordů a zábavy pro všechny děti se koná 16. února 2019 od 13.30 do 20.00 hodin ve spodní části Václavského náměstí v Praze.

Organizuje ho spolek HAIMA CZ ve spolupráci s MUDr. Lucíí Hrdličkovou a Klinikou dětské hematologie a onkologie FN Motol. V letošním roce na účastníky čeká nejen spousta her a soutěží, ale i populárních kapel a dalších umělců.

Ve spolupráci s agenturou Dobrý den se účastníci pokusí o rekord v nejdělsí navázané zlaté stužce v ČR, která je logem Dne dětské onkologie. Kromě účasti může každý vyjádřit svou solidaritu zakoupením šály s logem DDO v e-shopu na webových stránkách www.dendetskeonkologie.cz.

ly k jiným lékařům, než jsou pediatři,“ říká herec a režisér Jirka Mádl a dodává: „Jedním ze způsobů, které fungují, je společná zábava a té si všichni letos užijí dost. Jsem rád, že k tomu mohou i letos přispět.“ Jirka Mádl je ambasadorem Dne dětské onkologie od jeho prvního ročníku.